
FRISSÍTVE: 2020. 04.06 "..nyilvánosan elérhetők a Románián áthaladó közúti közlekedési tranzitfolyosók." 

  

Az Európai Unió tagállamaiban és egyes európai országokban a járványügyi helyzet alakulásának függvényében 

az elmúlt időszakban folyamatosan vezettek és vezetnek be ellenőrzési és a közúti áruszállítást is érintő korlátozó 

intézkedéseket, melyek akár óráról órára változhatnak. A számtalan csatornán – köztük külföldi társ-

érdekképviseleteinktől – beérkező, és az egyes országok hivatalos kormányzati portáljain közzétett információk 

közül tesszük közzé azokat, melyek forrását és tartalmát a rendelkezésünkre álló lehetőségeink függvényében 

ellenőrizhettük. Összeállításunk a rendelkezésünkre álló legfrissebb információk alapján készült, tartalma a 

változásoknak megfelelően folyamatosan frissülni fog. Kérjük, hogy mivel a közölt információk folyamatosan 

változnak, a felhasználás időpontjában mindenképpen ellenőrizze azok időszerűségét! 

  

 

A KORONAVÍRUS JÁRVÁNYHOZ KAPCSOLÓDÓAN ÉLETBE LÉPŐ KERESKEDELMI KORLÁTOZÁSOK 

  

(A tájékoztatás a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara legyűjtése, melyet köszönettel osztunk meg tagságunkkal): 

  

Az Európai Bizottság 2020/402 végrehajtási rendelete (2020. március 14.) egyes termékek kivitelének 

exportengedély bemutatásához kötéséről 

 A koronavírus-fertőzéshez kapcsolódóan az Európai Bizottság kereskedelmi korlátozásokat vezetett be olyan 

termékekre, melyek kulcsfontosságúak a járvány megfékezésének érdekében. A védőeszközök, például szájmaszkok 

korlátozott számban állnak rendelkezésre, a vírus terjedése ráadásul komoly keresletnövekedést von maga után.  

 Az Európai Bizottság egyes termékek exportját ezen okokból külön exportengedély bemutatásához kötötte a tagállamok 

cégeinek számára. Az erről szóló EU 2020/402 Végrehajtási Rendelet, az exportengedélyhez szükséges részletes eljárási 

rend, az exportengedélyhez kötött részletes terméklista, valamint az exportengedély-formanyomtatvány mintája az alábbi 

linken keresztül érhetők el: https://eur-lex.europa.eu/legal-

content/HU/TXT/?qid=1584714498963&uri=CELEX:32020R0402 

  

A magyar engedélyeztetési eljárás az EU 2020/402-es rendelet alapján 

Magyarországon az EU 2020/402-es rendelet szerint kötelező exportengedélyeztetési eljárást a Budapest Főváros 

Kormányhivatala keretén belül működő Kereskedelmi, Haditechnikai, Exportellenőrzési és Nemesfémhitelesítési 

Főosztály végzi el. A Kormányhivatal honlapján találhatóak az exportengedélyek kritériumai, az érintett termékek köre, 

illetve kitöltési segédlet az exportigénylés benyújtásához. A formanyomtatvány kitöltésére lehetőség van papír alapon és 

elektronikus úton is. A Kormányhivatal tájékoztató oldala az alábbi linken érhető 

el: https://mkeh.gov.hu/kereskedelmi/kereskedelmi_osztaly/vedoeszkozok 
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Szállítmányozással kapcsolatos intézkedések a koronavírus kapcsán 

Az Európai Bizottság a COVID-19 világjárvány kapcsán prioritásként kezeli a polgárok egészségét. Ez magában foglalja 

az alapvető szállítmányozás fenntartását, például orvosi és egyéb kulcsfontosságú áruk esetében. Számos tagállam 

korlátozásokat jelentett be a szállítmányozás területén – az országonkénti korlátozások teljes listája a címre vagy a lenti 

linkre kattintva érhető el. A lista rendszeresen frissül. A szállítmányozással kapcsolatos információk az alábbi linken, az 

Európai Bizottság honlapján, angol nyelven érhetők el: https://ec.europa.eu/transport/coronavirus-response_en 

Felhívjuk azonban figyelmét, hogy mivel a helyzet gyorsan változik, a lista nem feltétlenül teljes. A legpontosabb és 

legfrissebb információkat, beleértve az áruk szállításának elősegítését célzó mentességeket, mindig az illetékes nemzeti 

hatóság honlapján találja meg. 

  

Közúti személy és teherforgalmat, vasúti személyforgalmat, légiforgalmat érintő intézkedések, határinfó 

A Magyarország Kormányának exportfejlesztést támogató Export Hungary honlapon folyamatosan frissülő információk 

találhatók a koronavírus-fertőzés kapcsán a közúti személy és teherforgalmat, vasúti személyforgalmat, légiforgalmat 

érintő intézkedések, határinfó, külföldön érvényben lévő áruforgalmi korlátozások. Az információk elérhetők 

az exporthungary.gov.hu honlapon, valamint az alábbi linken keresztül: http://exporthungary.gov.hu/covid-19-

koronavirus-tajekoztato 

  

  

Az Európai Bizottság határigazgatással kapcsolatos gyakorlati útmutatása az áruk unión belüli folyamatos, zöld 

sávok mentén történő közlekedésének biztosításához. 

  

  

A Bizottság közleményét a zöld sávoknak az egészség védelmét, valamint az áruk és alapvető szolgáltatások 

rendelkezésre állását biztosító határigazgatási intézkedésekre vonatkozó iránymutatások szerinti 

végrehajtásáról itt olvashatnak. A közlemény rendelkezik egy esetlegesen - tagállamok általi előírást követően – 

alkalmazható igazolásmintáról is a nemzetközi közlekedési dolgozók számára ( 3.sz. melléklet), Jelenleg még nincs 

tudomásunk arról, hogy ezt bármely tagállam megkövetelné. 

  

Aktuális információkat itt tekinthetik meg: 561/2006/EK vezetési és pihenőidők - tagállami mentességek  

  

  

  MAGYARORSZÁG 

Magyarország hivatalos bejelentést tett az Európai Bizottságnál arról, hogy az uniós rendelkezésekben biztosított 

lehetőséggel élve, más tagállamokhoz hasonlóan átmeneti kivételeket alkalmaz a vezetési és pihenőidő 

szabályok terén. A felmentés alapján a 2020. március 21. és április 19. között időszakban nőnek a teherautó- és 

buszsofőrök számára előírt maximális vezetési- és csökkennek a minimális pihenőidők. 

  

Az általában érvényes előírások betartását a határokon jellemző torlódások miatt kialakult várakozások súlyosan 

megnehezítik, sok esetben ellehetetlenítik. Járványügyi szempontból is fontos, hogy a hazánkon nemzetközi forgalomban 

áthaladó tehergépjárművek mielőbb elhagyhassák az ország területét. 
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A közösségi rendelet szerint a tagállamoknak legfeljebb 30 napos időtartamban van lehetőségük a felmentésre. Ennek 

megfelelően Magyarországon 2020. március 21. és április 19. között a napi vezetési idő 9 óráról 11 órára, a heti vezetési 

idő 56 óráról 65 órára, a kétheti vezetési idő 90 óráról 105 órára, a 45 perces szünet kötelező kivételének gyakorisága 

4,5 óráról 5,5 órára emelkedik. Ezzel egyidejűleg a napi pihenőidő 11 óráról 9 órára, a normál heti pihenőidő 45 óráról 24 

órára csökken. A heti pihenőidőt a megelőző heti pihenőidő végétől számított nem hat, hanem hét 24 órás időszak után 

kell megkezdeni. 

  

Az ellátásbiztonság erősítése érdekében az Innovációs és Technológiai Minisztérium korábban felfüggesztette a nehéz 

tehergépkocsik hétvégi forgalomkorlátozását. A visszavonásig érvényes intézkedés lehetővé teszi, hogy a hazai 

vállalkozások rugalmasabban szervezhessék meg belföldi fuvarozási feladataikat. A lépést kezdeményező 

kiskereskedelmi szektor cégei így gördülékenyebben gondoskodhatnak az üzletek készleteinek feltöltéséről, a vásárlói 

igények kiszolgálásáról. 

  

  

A Magyar Közlöny 2020. április 1-jén közzétett 62. számában megjelent a 81/2020. (IV.1.) Korm. rendelet, amely 
pontos rendelkezéseket határoz meg a külföldről Magyarországra belépő személyekkel kapcsolatos vészhelyzeti 
szabályokkal összefüggésben, és egyben visszavonja a Nemzeti Népegészségügyi Központ 2020. március 26-án 
kelt, az országos tisztifőorvos járványügyi helyzetre tekintettel kiadott tiltó és kötelező határozatát. 

Ami a közúti árufuvarozás szempontjából fontos: a rendelet hatósági házi karanténra vonatkozó szabályai a 
teherforgalomra nem alkalmazhatók, tehát a külföldről Magyarország területére belépő magyar állampolgárságú 
gépkocsivezetőkre – tünetmentességük esetén – nem vonatkozik karantén-kötelezettség, a munkavégzést minden 
különösebb egyéb intézkedés nélkül folytathatják. Belföldi tartózkodásuk alatt a járványügyi előírások és ajánlások 
természetesen rájuk is vonatkoznak. 

Személyforgalomban belépő tünetmentes magyar állampolgárok esetén továbbra is érvényben marad a 14 napos otthoni 
járványügyi megfigyelésre vonatkozó előírás. A kormányrendelet 2020. április 2-tól a 40/2020. (III. 11.) Korm. 
rendelet szerinti veszélyhelyzet megszűnéséig hatályos. 

A friss kormányrendelet ide kattintva letölthető. 

  

  

  

AUSZTRIA 

Az osztrák kormány döntése értelmében március 10-étől a határátkelőhelyeken és mobil egységekkel is ellenőrzik az 

Olaszországból Ausztriába belépők egészségét a koronavírus további terjedésének megakadályozása érdekében. A 

közúti árufuvarozás esetében nem korlátozzák a szállítási műveletek elvégzését, de vizsgálják a relációt; tranzit 

esetében regisztrálják a belépés tényét és – még nem ismert módon – ellenőrzik, hogy a jármű elhagyta-e az országot, 

loco művelet esetén pedig egészségügyi kontrollt végezhetnek a gépkocsivezetőn, szintén még nem ismert módon 

(vélelmezhetően a testhőmérséklet mérésével, illetve kikérdezéssel). Egyes információk szerint az Olaszországból 

belépők esetében ellenőrzik az „egészségügyi igazolás” meglétét.  

Az osztrák kormány ajánlja és javasolja a külhonos gépjárművek üzemben tartóinak, hogy lehetőség szerint autópályán 

közlekedjenek és a legrövidebb úton hagyják el Ausztria területét. Egyes hírek szerint a tranzitáló járművek esetében azt 

https://nit.hu/index.php/2014-02-27-11-34-43/egyeb-hirek/1577-friss-az-orszagos-tisztifoorvos-tilto-es-kotelezo-hatarozata
https://nit.hu/images/2020/MK_20_062_81_2020_korm_utolso_hatalyos_veszhelyzeti.pdf


is vizsgálják, elegendő üzemanyaggal van-e feltöltve a jármű a megállás nélküli áthaladáshoz. A szigorú 

határellenőrzések miatt a tranzitútvonalakon torlódásokra és hosszú várakozásra kell számítani.  

  

A legfrissebb hírek szerint március 16-ától karantén alá helyezik az ausztriai Tirol tartomány egy részét (Patznauntal 

és St. Anton am Arlberg), valamint visszaállítják az ellenőrzést a svájci és liechtensteini határszakaszon. 

Sopron - Klingenbach határátkelőhelyek súlykorlátozás alóli mentességét 2020. április 14-én 05.00 óráig 

meghosszabbították, az erről szóló határozatok német nyelven letölthetők: 

Súlykorlátozás alóli mentesség - Határozat 1. 

Súlykorlátozás alóli mentesség - Határozat 2. 

Magyarország Bécsi Nagykövetsége március 24-ei értesítése alapján a WKO szállítmányozási és közlekedési ágazati 

tagozata visszaigazolta, hogy Ausztriában a 7,5 tonna össztömeget meghaladó tehergépjárművekre vonatkozó hétvégi 

közlekedési korlátozás 2020. április 3-áig feloldásra került. Az erre vonatkozó információ megtalálható az ASFiNAG 

honlapján: https://www.asfinag.at/verkehr/lkw-bus/lkw-fahrverbote/ 

  

 BELGIUM 

Belgiumideiglenes és teljes toleranciát alkalmaz a járművezetők vezetési és pihenőidejének érvényesítésére az 

élelmiszerek, gyógyszerek és az életvitelhez szükséges egyéb áruk boltokba és gyógyszertárakba szállításában részt 

vevő járművezetők számára. Ezt az intézkedést az 561/2006/EK rendelet 14. cikkének (2) bekezdése alapján hozták 

meg, és a 2020. a március 14. és meghosszabbított határidővel március 31-én 23:59 között érvényes. Rövid 

áttekintés a mentesítésekről: a heti vezetési idő 56 óra helyett 60 óra, a kétheti vezetési idő 90 helyett 96 óra. 

Lehetőség van a heti pihenőidő késleltetésére. 

BULGÁRIA  

Bulgária visszavonta a kamionok áthaladását korlátozó rendeletét! A szófiai magyar nagykövetség információi 

szerint március 25-én 16:30 órától újra engedélyezik az áruforgalom áthaladását Törökország felé. 

ELŐZMÉNY: Az Innovációs és Technológiai Minisztérium tájékoztatta szervezetünket arról, hogy a szófiai nagykövetségtől érkezett jelzés alapján 2020. 

március 25-étől Bulgária ideiglenesen megtiltja a Magyarországról (és más EU-s országokból) érkező és Törökországba továbbhaladó 

tehergépjárművek számára az ország területére való belépést és az ország területén való áthaladást. 

  

CSEHORSZÁG  

Csehországban 2020. március 12. óta vannak érvényben vészhelyzeti rendelkezések. A rendelkezés harminc napig lesz 

érvényben, és egyelőre nem érintik a fuvarozást. Információk szerint március 16-án (hétfőn) 00:00 órától határzár lép 

érvénybe, külföldi állampolgárok nem léphetnek be Csehországba, cseh állampolgárok pedig nem utazhatnak külföldre. 

A közúti fuvarozás érintettsége a rendelkezés kihirdetését követően lesz megállapítható. 

  

DÁNIA  

https://nit.hu/images/2020/KORONAVIRUS/VO-Gleichschrift-Lkw-Fahrverbot75-t-Verordnung-NEU-22.3.2020_sig.pdf
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Az ország március 14-e és április 13-a között lezárja határait. Míg a dán állampolgárok továbbra is beléphetnek, más 

állampolgárságúaknak alapos indokokra van szükségük, hogy Dániába utazhassanak. A kormány döntése szerint a 

korlátozás nem érinti az élelmiszerek, gyógyszerek és egyéb szükséges áruk szállítását Dániába. 

ÉSZAK-MACEDÓNIA 

A MAKAM TRANS szakmai szervezet tájékoztatása szerint a koronavírus (COVID-19) elterjedésének limitálása 

érdekében Észak-Macedónia kormánya az ország minden határátkelőhelyét lezárta a külföldi állampolgárok, utasok 

és járművek számára. 

A határzár a tehergépjárművek belépését és tranzitálását, illetve a diplomáciai testületek képviselőit és a belügyi 

szervek engedélyével rendelkező személyeket nem érinti.   

A korlátozás alól mentesített tehergépjárművek vezetői különleges védelmi feltételekkel, az Egészségügyi Minisztérium 

javaslataival összhangban, beléphetnek az Észak-Macedónia Köztársaságába. 

  

HORVÁTORSZÁG  

Horvátországban a teherforgalomra vonatkozó jelenlegi járványügyi szabályozás szerint, a Magyarországról 

érkező tehergépjárművek sofőrjeinek nem kell sem karanténba, sem önizolációba vonulnia abban az esetben, ha 

az országba való belépés és kilépés között eltelt idő nem haladja meg a 24 órát és a vezető nem hagyja el a 

tehergépjármű kabinját. 

  

Abban az esetben, ha a fenti időkorlát nem elegendő és az országban való tartózkodás meghaladja a 24 órát: 

1. a munkáltató köteles gondoskodni a sofőr elszállásolásáról olyan helyen, ahol ő izoláltan tud tartózkodni pihenőideje 

alatt; 

  

2. ha van rá lehetőség, a pihenőidőt a tehergépjármű kabinjában kell eltölteni. 

  

Missziónkhoz több megkeresés is érkezett magyar teherszállítók részéről, melyben érdeklődtek az aktuális horvát 

járványügyi szabályozás részleteiről, tekintettel arra, hogy több alkalommal is problémába ütköztekaz országba való 

belépés során. Ezek a fennakadások, főleg a határátkelőn szolgálatot teljesítő horvát rendőrök által ellentmondásosan 

értelmezett egészségügyi szabályozásokból fakadtak. 

Nagykövetségünk hivatalos állásfoglalást kért a horvát Belügyminisztériumtól a teherforgalomra vonatkozó rendelkezéseit 

illetően, amely válaszban megerősítik: 

  

„Hivatkozva az 51/2020/HUEMB/ZGB számú, 2020. március 26-i keltezésű, Önöktől kapott jegyzékre, az alábbi választ 

adjuk: 

- a teherszállító továbbra is végezhet szállítást anélkül, hogy a járművezetőt önizoláció vagy karantén intézkedések alá 

vetnék, amíg a Horvát Köztársaság területén ki nem száll a járműből; 

- azonos eljárás vonatkozik minden határátkelőhelyre Magyarország és Horvát Köztársaság közötti nemzetközi 

árufuvarozásra; 

- jelenleg nincs korlátozás a behozatalra és kivitelre szánt áruk típusára vonatkozóan.  

  

Tisztelettel,  

Horvát Köztársaság Polgárvédelemi Operatív Törzse” 



  

Horvátország Áruforgalomban csak bizonyos határátkelők használhatóak. Jelen állapot szerint az erre vonatkozó 

rendelet március 19-től 30 napig lesz hatályban. 

  

HR-SLO határon: Bregana, Macelj 

HR-HU határon: Letenye, Udvar 

HR-SRB határon: Bajakovo 

HR-BIH határon: Nova Sela, Stara Gradiška, Slavonski Šamac 

  

Az országban tranzitútvonalat határoztak meg, megállni csak a kijelölt helyeken lehet. A kijelölt 

tranzitfolyósókat a legrövidebb úton kell elérni. 

Térkép: Horvátország kijelölt tranzitútvonalai>> 

  

LENGYELORSZÁG  

Lengyelország ideiglenesen visszaállította a teljes határellenőrzést, személyforgalomban nem engednek be külföldieket 

az országba. Az intézkedés az elrendeléstől, március 13-ától egyelőre tíz napra szól, de meghosszabbítható. A külföldről 

hazatérő lengyel állampolgárokat 14 napos karanténba helyezik. A korlátozások az áruszállítást nem érintik, a 

személyszállításban szigorú egészségügyi ellenőrzésekre kell számítani.  

  

Március 15-étől Lengyelország és az EU belső határait csak 37 kijelölt határátkelőhelyen lehet átlépni (közúti, vasúti és 

gyalogos átkelőhelyeken). A nyitva lévő EU-s határátkelők:  

- Csehország - Cieszyn-Chotebuz, Gorzyczki, New Chałupki, Trzebinia, Kudowa – Salty, Jakuszyce  

- Németország – Jędrzychowice, Olszyna-Forst, Świecko-Frankfurt, Lower Krajnik-Schwedt, Kołabaskowo-Pomellen, 

Świnoujście-Garz  

- Szlovákia – Periwinkle, Chyżne  

- Litvánia - Budzisko 

  

OLASZORSZÁG  

Olaszországban vészhelyzeti rendelkezések vannak érvényben, de ezek nem vonatkoznak az áruk közúti szállítására. 

Az ideiglenes olasz minisztérium iránymutatásai szerint ugyanakkor a szállítást végző járművezetőknek rendelkezniük 

kell egy nyilatkozattal, amely tartalmazza a szállítás indulási és rendeltetési helyét, az megtenni kívánt útvonalat, és a 

munkáltató nyilatkozata arról, hogy a szállítási feladat elvégzése munkavégzésnek minősül. A használatra javasolt 

formanyomtatvány (amely az olasz tájékoztató és a nem hivatalos magyar fordítás után található a pdf-ben) ide 

kattintva tölthető le. 

  

ROMÁNIA   

Romániában a határellenőrzések szervezésének könnyítése és a forgalom átirányítása érdekében a helyi 

belügyminiszteri rendelet szerint a következő határátkelőket zárták le:  

- a magyarországi határszakaszon Turnu, Săcuieni, Salonta és Valea lui Mihai átkelők,  

- az ukrán határon Sighet átkelőhely,  

- a bolgár határon Negru Voda, Lipnița, Dobromir, Zimnicea, Turnu Măgurele és Bechet átkelőhelyek,  

- a moldovai határon Rădăuți Prut és Oancea,  

https://www.koronavirus.hr/userdocsimages/vijesti/Promente%20informacije%20-%20BP.jpg?width=750&height=500&mode=crop
https://nit.hu/images/2020/KORONAVIRUS/20200318_ontanusitas_taj_IT.pdf
https://nit.hu/images/2020/KORONAVIRUS/20200318_ontanusitas_taj_IT.pdf


- a szerb határszakaszon II. Vaskapu, Moldovai Nouă, Foieni, Lunga, Vâlcani, Drobeta Turnul Severin és Naideș. 

  

Interaktív térkép a tranzitfolyosókról 

  

A CESTRIN (Centrul De Studii Technice Rutiere şi Informatică - Közúti Műszaki Tanulmányi és Számítástechnikai 

Központ) olyan interaktív – térképet tett közzé, amelyen nyilvánosan elérhetők a Románián áthaladó közúti közlekedési 

tranzitfolyosók főbb adatai angol és román nyelven. Az elsőrendű közúti hálózaton szaggatott vonallal jelenítik meg a még 

át nem adott Kolozsvár – Ártánd útvonalat is „closed border” megjelöléssel. 

  

A térkép elérhetősége:https://bit.ly/traseetranzitRomania 

  

 SPANYOLORSZÁG 

Spanyolország nem korlátozza a teherforgalmat, és csatlakozott azokhoz a tagállamokhoz, melyek a válsághelyzetre 

reagálva, átmenetileg és korlátozott mértékben enyhítik az 561/2006/EK 14. §. 2. cikkében meghatározottak szerint 

enyhítik rendeletben a vezetési és pihenőidőkre megállapított szabályokat, az alábbiak szerint: 

Eltérés az 561/2006 / EK rendelet 6. cikkének (1) bekezdésétől (napi vezetési idő tartama). 

Eltérés az 561/2006 / EK rendelet 8. cikkének (6) bekezdésétől (a heti rendszeres pihenőidő lehet 24 óra). 

A rendelkezés 2020. március 14-től érvényes és 2020. március 28-ig tart, annak alkalmazása nem veszélyeztetheti a 

közúti közlekedés biztonságát, munkáltatók pedig továbbra is felelősek munkavállalóik és más úthasználók egészségéért 

és biztonságáért. 

 SVÉDORSZÁG 

Svédország a világjárvány okozta rendkívüli válsághelyzetre reagálva a vezetési és pihenőidőktől való átmeneti eltérést, 

enyhítést jelentett be a Bizottságnál az 561/2006/EK rendelet 14. cikkének (2) bekezdése vonatkozásában. Az ideiglenes 

enyhítés 2020. március 16-ától 2020. április 14-éig tart, a hazai ellátásban és nemzetközi szállításban részt vevő 

járművezetőkre vonatkozik. Ezekben a szállítási műveletekben a következő rendelkezések kerültek átmenetileg 

bevezetésre: 

 Eltérés az 561/2006 / EK rendelet 8. cikkének (1) bekezdésétől: a napi pihenőidő csökkentése 11 óráról 9 órára; 

 Eltérés az 561/2006 / EK rendelet 8. cikkének (6) bekezdésétől: a rendes heti pihenőidő 45 óráról 24 órára 
csökkentése. 

Nincs eltérés az 561/2006/EK rendelet 7. cikkétől, a vezetési idő megszakításokat be kell tartani. A napi vezetési idő, a 

heti vezetési idő és a két hét vezetési idő meghosszabbítható, amennyiben teljesülnek a napi és a heti pihenésre 

vonatkozó követelmények. 

https://www.cestrin.ro/web2014/despre.html
https://bit.ly/traseetranzitRomania


SZLOVÉNIA  

A szlovén szakminisztérium kiadott tájékoztatása szerint 2020. március 12-étől az Olasz Köztársaság és a Szlovén 

Köztársaság közötti menetrend szerinti személyszállítási szolgáltatások szünetelnek és nem engedélyezett a különjárati 

személyszállítási szolgáltatás sem. Ez a korlátozás az árufuvarozásra is vonatkozik, kivéve a postai küldemények 

szállítását, a vészhelyzetekhez és természeti katasztrófákhoz történő szállításokat, a humanitárius segélyek szállítását, 

illetve az Olasz Köztársaságból a Szlovén Köztársaságba szállítandó, orvosi ellátáshoz és felszereléshez szükséges 

szállításokat. A Szlovén Köztársaság területén tartózkodó  tehergépjárműveknek a legrövidebb úton el kell hagyniuk a 

Szlovén Köztársaságot.  

Szlovén társ-érdekképviseletünk (O.Z.S.) tájékoztatása szerint az olasz-szlovén határon a kijelölt határátkelőhelyeken 

(Koper, Fernetici, Nova Gorica) engedélyezett a tranzitforgalom. Az olasz irányból érkező tehergépjárműveket 

honosság szerint csoportosítva, konvojban engedik át a határon. Robic határátkelőn csak a szlovén lerakós teherforgalom 

léphet be az országba.  

Részletes interaktív tájékoztató térkép a szlovén forgalmi helyzetről és a 

határátkelőkről: https://www.promet.si/portal/sl/razmere.aspx 

További információk a szlovén vészhelyzeti intézkedésekről a szakminisztérium és az érdekképviselet honlapjain:  

https://www.gov.si/drzavni-organi/ministrstva/ministrstvo-za-infrastrukturo/  

https://www.ozs.si/sekcija-za-promet?return_to_ypos=0 

  

Az 561/2006/EK rendelet 14. cikkének (2) bekezdése alapján Szlovénia isátmeneti kedvezményeket alkalmaz a 

járművezetők vezetési és pihenőidejének érvényesítésére az alapvető áruk szállításában részt vevő járművezetők 

számára. Az intézkedés a 2020. a március 16. és április 16. közötti időszakban érvényes. Rövid áttekintés a 

mentesítésekről:  

a maximális napi 9 órás vezetési idő 11 óra; 

a maximális heti 56 órás vezetési idő 60 óra; 

a kéthetes maximális 90 órás vezetési idő 96 óra; 

a minimális napi pihenőidő módosítása: öt és fél óránkénti kötelező 45 perces pihenő; 

napi pihenőidő csökkentése 11 óráról 9 órára; 

  

SZERBIA  

Az ország területén az árufuvarozás mentességet kapott a korlátozások alól, a tranzit idejét ugyanakkor 12 órában 

limitálták. Egészségügyi ellenőrzéseket végeznek a határon ((lázmérés, kikérdezés), és azok eredményének 

https://www.promet.si/portal/sl/razmere.aspx
https://www.gov.si/drzavni-organi/ministrstva/ministrstvo-za-infrastrukturo/
https://www.ozs.si/sekcija-za-promet?return_to_ypos=0


függvényében engedik tovább a gépkocsivezetőket. A különleges rendelkezések kidolgozása folyamatban van. A lezárt 

határátkelőhelyek:  

- Magyarország: Hadikfalva, Bajmok, Ásotthalom, Horgos közút, Tiszasziget, Kübekháza.  

- Románia: Vrbica, Nakovo, Jaša Tomić, Kaluđerovo, Đerdap 2.  

- Bulgária: Mokranje, Strezimirovci, Ribarci.  

- Macedónia: Prohor Pčinjski, Goleš – Golema Crcorija, Godovo, Vrbnica, Jabuka.  

- Bosznia és Hercegovina: Priboj, Carevo polje, Mali Zvornik.  

- Horvátország: Sot, Ljuba, Neštin, Bogojevo, Apatin, Bezdan, Berkasovo. 

SZLOVÁKIA  

Korlátozás a szlovák határátkelőkön 7,5 tonna felett! Az ORFK Kommunikációs Szolgálata közleménye szerint 

a Szlovák Köztársaság 2020. március 27-én azonnali hatállyal elrendelte, hogy valamennyi, Magyarországgal 

határos határátkelőhelyen csak olyan tehergépjárműveknek engedélyezi az átlépést, 

amelyek élelmiszert, egészségügyi ellátáshoz szükséges eszközöket, humanitárius segélyt, vagy élő 

állatot szállítanak. A hivatalos szlovák tájékoztatás szerint a határátkelőkön kialakult jelentős torlódások miatt, a 

közlekedési balesetek megelőzése érdekében 7,5 tonna össztömeg felett minden más teherforgalom előtt lezárták 

a határátkelőhelyeket Lengyelország, Csehország, Magyarország és Ausztria felé. Némileg ellentmondva a magyar 

hatóság közleményének, a szlovák tájékoztatás szerint kivételt az élőállatot és gyorsan romló árut szállítók 

képeznek. Szintén beléphetnek azok a tehergépjárművek, amelyeknek a lerakóhelye Szlovákiában van. Az 

intézkedések visszavonásig érvényesek, amiről értesítést adnak ki.  

Szlovákiában a kormányzati portálon március 12-én közzétett cikk szerint mindhárom nemzetközi repülőtér bezárásra 

kerül az utasforgalom számára, és március 13-ától – a lengyel határszakasz kivételével – ideiglenes határellenőrzéseket 

is bevezetnek. A nemzetközi és a belföldi vonat- és buszjáratokat korlátozzák. Személyforgalomban csak a Szlovák 

állampolgársággal, vagy tartózkodási engedéllyel rendelkezők léphetnek be (megj.: az intézkedés érinti a 

Magyarországról Szlovákiába munkásokat szállító autóbuszos vállalkozásokat is). A szállítási korlátozások nem érintik 

a behozatalt és az ellátást. A lengyel határon a helyzetet folyamatosan nyomon követik. 

A Szlovák Köztársaság Közegészségügyi Hatósága március 13-án közzétette a Szlovák Köztársaság Központi 

Válságközpontjának intézkedéseit a COVID-19 betegséggel kapcsolatban, melyben úgy fogalmaznak, hogy az 

intézkedés nem vonatkozik azokra a tehergépjármű vezetőkre, akik áruszállítás, be- és kirakodás céljából lépnek 

be a Szlovák Köztársaság területére. 

A Szlovák Köztársaság szakminisztériumának a magyar társ-minisztérium részére március 13-án délelőtt küldött levele 

szerint a Szlovákiából induló, illetve a területén áthaladó nemzetközi autóbuszos forgalom tilos. Az áruszállítás nincs 

korlátozva, de felhívják a figyelmet a március 9-én a Közegészségügyi Hivatal által kiadott hirdetményre, 

amelyben a vírus terjesztésének az elkerülési módjait ismertetik. 

A szlovákiai kamionforgalom tekintetében a szlovák kormány által közzétett tájékoztatás, és a tagjainktól érkezett – helyi 

speditőröktől származó – értesülések némileg ellentmondanak a fenti hivatalos tájékoztatásnak. 

http://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/hatarrendeszet/szlovakia-korlatozasokat-vezetett-be-a
https://www.minv.sk/?tlacove-spravy-2&sprava=ktore-hranicne-priechody-su-otvorene-a-pre-aky-typ-dopravy
https://www.vlada.gov.sk/premier-letiska-budu-zatvorene-zavadzaju-sa-docasne-hranicne-kontroly/
http://www.uvzsr.sk/index.php?option=com_content&view=article&id=4090:opatrenia-ustredneho-krizoveho-tabu-sr-vnsuvislosti-snochorenim-covid-19&catid=250:koronavirus-2019-ncov&Itemid=153


Március 13-ai, kora délutáni híreink szerint a tranzitforgalom nincs korlátozva. Szervezetünk folyamatosan keresi 

és várja az információkat a szlovák helyzetről. 

A szlovák külügyminisztérium március 16-án kiadott tájékoztatása szerint 2020. március 17-

étől személyforgalomban az alábbi határátkelőkön engedik be Magyarországra kizárólag a magyar állampolgárokat: 

Vámosszabadi, Esztergom, Parassapuszta, Bánréve, Sátoraljaújhely. 

Az áruforgalom – ide értve a magyarországi tranzitforgalmat is – kizárólag Rajka és Tornyosnémeti határátkelőhelyeken 

történik (függetlenül a járművezető állampolgárságától). 

Magyarország és Szlovákia kormányainak megállapodása értelmében 2020. március 19-én 6 órától a két ország azon 

állampolgárai, akiknek a határtól számított 30-30 kilométeres távolságon belül van bejelentett lakcíme, illetve munkahelye, 

anélkül kelhetnek át munkavállalás céljából, hogy 14 napra karanténba kellene vonulniuk. Az ingázóknak lakcímkártyával 

és munkáltatói igazolással kell rendelkezniük. Az alábbi átkelők vehetők igénybe: Rajka, Vámosszabadi, Esztergom, 

Komárom, Hont-Parassapuszta, Bánréve, Tornyosnémeti, Sátoraljaújhely. 

 Az ITM közlése szerint az ORFK arról adott tájékoztatást, hogy az országos rendőrfőkapitány megállapodott 

szlovák partnerével (a külügyminiszterek egyeztetését követően) abban, hogy a következő átkelőhelyek április 1-

jén 06:00 órától megnyitásra kerülnek a tehergépjármű-forgalom előtt azzal a megkötéssel, hogy tranzitforgalmat 

nem bonyolítanak, csupán a két ország valamelyikébe irányuló szállítás céljára engedélyezett az átlépés: 

Vámosszabadi, Somoskőújfalu, Bánréve, Sátoraljaújhely. 

Megállapodtak továbbá abban is, hogy a fenti időponttal Balassagyarmat határátkelőt is megnyitják, kizárólag 

személyforgalom számára. 

  

TÖRÖKORSZÁG  

Törökország teljes korlátozást vezetett be a külföldiek számára, és a fuvarozás is érintett! 

Az Innovációs és Technológiai Minisztérium gyorstájékoztatása szerint 2020. március 21-étől Törökország a korábbi 22 

ország tiltásának megtartása mellett nem engedi be területére további 46 ország, közte Magyarország állampolgárait 

sem. A korlátozás az árufuvarozásban részt vevő gépjárművezetőkre is vonatkozik. 

A Törökországba induló fuvarok előtt mindenképpen javasolt a megbízóval, vagy lerakóval egyeztetni a törökországi 

belépést illetően. 

  

UKRAJNA   

Ukrajnában is vészhelyzeti intézkedések léptek életbe, melyek egyelőre három hétig, azaz április elejéig lesznek 

érvényben. Az intézkedés nem tartalmaz korlátozásokat a közúti fuvarozásra, ugyanakkor szigorú egészségügyi kontrollt 

https://www.mzv.sk/aktuality/koronavirus-2019/-/asset_publisher/MOgPFi6TRlQD/content/madarsko-mimoriadne-opatrenia-proti-sireniu-ochorenia-covid-19-hranicne-prechody-tranzitna-doprava-letiskova-preprava?_101_INSTANCE_MOgPFi6TRlQD_redirect=%2Faktuality%2Fkoronavirus-2019


végeznek a határokon és az ellenőrzési feltételek optimalizálása érdekében jelentősen csökkentették az üzemeltetett 

határátkelők számát.  

Az ukrán határőrség korlátozásokat vezetett be a magyar-ukrán közúti határátkelőhelyeken a koronavírus terjedése miatt. 

Az ukrán hatóságok előreláthatólag magyar idő szerint március 16-án 23 órától április 3-áig ideiglenesen betiltják az 

Ukrajnába történő belépést a külföldi, valamint a hontalan utasok számára. A rendelkezés nem vonatkozik azokra az 

utazókra, akiknek állandó vagy ideiglenes tartózkodási joguk van Ukrajna területére, illetve arra, aki ukrán állampolgár 

házastársa vagy gyermeke. A korlátozás nem érinti az áruszállító tehergépjárművek vezetőit és személyzetét, ugyanakkor 

a meghatározott időszakban az autóbuszok ki- és belépése is szünetel a magyar-ukrán határállomásokon. 

  

  TÜRKMENISZTÁN 

Az ITM 202. április 2-án érkezett tájékoztatása szerint a COVID-19 koronavírus elterjedésével kapcsolatos megelőző 

intézkedések keretében a 2020. április 1. és május 1. közötti időszakban a türkmén határokon nem engedik be a 

nemzetközi áruforgalmat bonyolító teher-gépjárműveket, még tranzitálás esetén sem. 

  

Várakozási idők az uniós határokon – interaktív térkép segíti a vezénylést. 

Fuvarszervezők, vezénylők, gépkocsivezetők hasznos eszköze lehet az az interaktív térkép, ami az egyes európai uniós 

tagállami határátkelőknél várható várakozási időket, a kialakult járműsorok hosszát mutatja. 

A térkép folyamatos frissítéséhez felhasznált adatok az EU legnagyobb fuvarozóinak a flottáiból, több ezer 

tehergépjárműből származnak Ezek a teherautók telematikai eszközökkel, vagy mobil alkalmazásokon keresztül 

megosztják a pontos helyzetüket. A tehergépjárművek többsége néhány percenként küldi a frissítéseket, és ezeket az 

adatokat egyesítve következtetnek a határok aktuális állapotára.A határátlépési idő az az átlagos idő, amelyet a 

teherautók a határátkelői folyosókon töltöttek. Ezek a folyosók kb. 10 km hosszúak; a térképen a középpontjaik jelennek 

meg. 

Tehergépjármű határátlépési idők - Sixfold 

 FONTOS! Az üzemeltető felhívja a figyelmet arra, hogy a teljesség, a pontosság, a megbízhatóság, vagy 

bármilyen célra való felhasználás tekintetében garanciát nem vállal. Kérjük, hogy az interaktív térképen 

megjelenő adatokat csak saját felelősségükre és csak tájékozódás céljára használják! 

  

Szállítási korlátozások az Európai Unióban 

 Az Európai Bizottságnak a COVID-19 világjárványra adott válasza prioritásként kezeli a polgárok egészségének 

megőrzését és ennek részeként az orvosi, egészségügyi és élelmiszer ellátás biztosítását. Mindemellett szinte 

https://covid-19.sixfold.com/


valamennyi tagállam jelentett be bizonyos korlátozásokat elsősorban a személyek utazása, illetve bizonyos esetekben a 

szállítási műveletek korlátozása tekintetében.  Az alábbi hivatkozás alatt rendszeresen frissített, országonkénti listát 

olvashatnak az egyes tagországok által bevezetett, hatályos korlátozásokról. 

Szállítási intézkedésekről bővebben:  https://ec.europa.eu/transport/coronavirus-response_en 

Felhívjuk figyelmét, hogy mivel a helyzet gyorsan fejlődik, a lista nem feltétlenül teljes. A legpontosabb és legfrissebb 

információkat, beleértve az áruk szállításának elősegítését célzó mentességeket, mindig az illetékes nemzeti hatóság 

honlapján találja meg. 

Vezetési és pihenőidők – mentesítések a tagállamokban 

Az Európai Parlament és a Tanács 561/2006/EK rendelete 14. cikke alapján, a tagállami járványügyi 

intézkedésekkel összefüggésben több ország is rendkívüli mentességeket alkalmaz a vezetési és pihenőidőkre 

vonatkozó szabályok alól. 

A Bizottság most összegyűjtötte a jelenleg is hatályos mentességeket, melyek táblázatos formában, az érvényességi 

periódusokat és a konkrét, adott tevékenységre vonatkozó mentesítéseket is tartalmazza, egyelőre angol nyelven. 

Az aktuális táblázat az alábbi hivatkozásra kattintva tölthető le (2020. március 23-ai állapot) 

561/2006/EK vezetési és pihenőidők - tagállami mentességek  

 

https://ec.europa.eu/transport/coronavirus-response_en
https://ec.europa.eu/transport/sites/transport/files/temporary-relaxation-drivers-covid.pdf

